
 

 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “PRIMENA PRAVILA O POREKLU ROBE, PEM 

KONVENCIJA – KUMULACIJA EU-KOSOVO I OVLAŠĆENI IZVOZNIK” 

 

 

 

“Prvi put učestvujem na nekom seminaru i poneću sa sobom samo pozitivne utiske. 

Predavač je bio odličan, staložen, strpljiv i precizno je odgovarao na pitanja. Radujem se 

ponovnom susretu. Što se tiče samog Centra, bili ste odlični i obezbedili ste izuzetno 

prijatne uslove.” 

Miloš Filipović, Customs analyst, FCA Services doo 

 

 

“Sve pohvale za predavača. Ovo je jedan od najboljih seminara na kojima sam učestvovala. 

Organizacija MNG centra je savršena kao i uvek.” 

Bojana Stojković, Termoinženjering DOO 

 

 

“Dobila sam vrlo korisne informacije o navedenoj temi i osposobljena sam za polaganje 

ispita o poznavanju pravila o poreklu robe.” 

Miljana Stanojević, Gruner Serbian DOO 

 

 

„Tema je odlično obrađena. Sam seminar je bio odličan i interaktivan. Sve pohvale i za izbor 

predavača i za organizaciju. Rado ću se ponovo odazvati vašem pozivu.“ 

Miroslav Aritanović, Alfa-Plam Vranje 

 

 

“Seminar je jako zanimljiv, koristan, dobila sam odgovore na sva pitanja koja sam 

postavila. Predavač je odličan.“ 

Milica Damljanović, PS Fashion design 

 

 

“Organizacija seminara je bila profesionalna. Seminar koristan za posao kojim se bavim.” 

Snežana Dolenić, Koncern Bambi 

 

 

Seminar je veoma dobro organizovan. Predavač je veoma stručan što se tiče ove oblasti. 

Veoma je prijatna atmosfera.” 

Marija Todorović, Unipromet Čačak 

 

 

“Seminar je bio jasan, odlično osmišljen i iskreno se nadam da će mi puno pomoći za 

polaganje i proveru porekla robe.” 

Višnja Janeski Filipović, Swarovski Subotica 

 

 

“Sveobuhvatno, razumljivo i jako korisno.” 

Dušan Spasojević, PKC Wiring Systems 

 

 

“Seminar mi je približio temu o poreklu robe i razjasnio mnogobrojne nedoumice.” 

Nataša Nikolovski, Sojaprotein, Bečej 

 



 

 

 

“Dobio sam odgovore na sva pitanja koja su me zanimala. Seminar je ispunio sva moja 

očekivanja.” 

Dejan Stanković, Grand Prom DOO 

 

 

“Predavači su profesionalni, a seminar jasan i motivišući.” 

Andrijana Tomić, Gruner Serbian DOO 

 

 

“Seminar je bio odličan. Dobili smo obdgovore na mnoštvo pitanja koje ćemo primeniti u 

praksi. Zahvaljujem se predavačima koji su bili spremni da na njih odgovore.” 

Slobodan Jeličić, Grundfos Srbija DOO 

 

 

“Seminar je na detaljan i precizan način uputio učesnike u temu o poreklu robe.” 

Nataša Bojović, Poltex DOO 

 

 

“Seminar je održan na vrhunskom nivou, uz dva profesionalna, jasna i zanimljiva 

predavača.” 

Jelena Milenković, Fresenius Medical Care Srbija DOO 

 

 

“Organizacija seminara je bila odlična. Zadovoljena su sve moja očekivanja.” 

Gordana Todorović, Tikkurila Zorka 

 

 

“Izvanredan seminar. Čak i oni koji su upoznati sa tematikom uvek mogu da steknu neko 

novo znanje.” 

Katarina Marković, Zorka – Elixir mineralna đubriva, Šabac 

 

 

“Predavačisu se zaista potrudili da nam razjasne situacije sa kojima se srećemo u 

svakodnevnom poslu. Veoma koristan seminar.” 

Mirjana Veličković, British American Tobaco Vranje AD 

 

 

“Jako koristan seminar koji će mi značiti u daljem radu, i dobra priprema za polaganje ispita 

o poznavanju porekla robe.” 

Željko Trifunović, Metalac posuđe 

 

 

„Interesantno izlaganje predavača, vrlo koncizno i jasno sa primerima iz prakse. Pruža 

odličnu osnovu za dalji rad i usavršavanje.  Oragizacija na veoma visokom nivou.“ 

Marina Gavrić, Knauf Zemun doo 

 

 

„Jako sam zadovoljna. Dobili smo korisne informacije primenjive u praksi. Interaktivnost 

predavača i učesnika je bila sjajana.“ 

Petra Krstić, Alfa-Plam Vranje 

 

“Predavač ima veliko znanje o materiji koju izlaže, tako da sam lako savladao svu 

terminologiju, iako sam nov u ovom poslu.” 

Nenad Pelivanović, Jasmil DOO 



 

 

“Dosta informacija nam je izloženo na pravi način u lepom i prijatnom prostoru. Svima bih 

preporučila.” 

Ivana Panović, Jasmil DOO  

 

 

“Vrlo poučan seminar koji je pokazao kako se teorijsko znanje primenjuje na praktičnim 

primerima. Odlični predavači.” 

Marija Marković, BAT Vranje 

 

 

“Seminar je uspešno izveden na veoma edukativan način.” 

Vesna Đapić, Foodland 

 

 

 „Odličan seminar. Mogućnost da se postavljaju pitanja predavačima koji su  ujedno i 

ovlašćeni za odobravanje status Ovlašćenog izvoznika. Pomoglo mi je da obnovim znanje iz 

ove oblasti.“ 

 Slobodan Jeličić, Koordinator špedicije, Grundfos  Srbija d.o.o. 

 

 

„Veoma sam zadovoljna na pruženom znanju od strane predavača. Itekako su korisne 

informacije pružene tokom predavanja. Korisno i poučno.“  

Danijela Kuridža, MRP Planner, Apatinska Pivara 

 

 

„Kao i na prethodnom seminaru na kojem sam bio i ovaj put su u potpunosti ispunjena sva 

očekivanja. Sve pohvale na pokazanoj stručnosti, profesionalnom pristupu i razumevanju.“ 

 Jovan Petković, Referent izvoza, Tarkett d.o.o. 

 

 

„Seminar je bio jako koristan i zanimljiv. Pošto želim da polažem ispit za ovlašćenog 

izvoznika predavanje mi je jako pomoglo.“ 

 Radivoje Vulić, Referent izvoza, Tarkett d.o.o.  

  

 

„Korisno , zanimljivo i u potpunosti ispunilo očekivanja. Dosta primera iz prakse.“  

Goran Petrović, Menadžer komercijalnih poslova, Elixir Prahovo  

 

 

„Bilo je jako korisno, jer  su se predavači bavili praksom tj. svakodnevnim situacijama koje 

se tiču teme. Jako efikasno i zanimljivo.“  

Vladimir Mačković, Logistika, Ivković doo, Boleč  

 

 

 „Bilo je korisno ,zanimljivo i sve nedoumice u vezi porekla robe su jasne. Sve je ispunilo 

moja očekivanja. Predavači su izuzetni.“  

Ana Mijailović, Referent izvoza-uvoza, Vino Župa a.d. 

 

 

„Odlično,vrlo korisno, praktično i apsolutno primenjivo.“  

Zorica Jocović, Prodaja, Flint group Balkan 

 

„Jako zanimljivo i korisno. Čak sam saznala i mnogo više od očekivanog“  

Sanja Ignjatić, Knjigovođa, Pol doo 



 

 

„Seminar je veoma profesionalan i ispunio je sva moja očekivanja. Veoma koristan.“  

Sonja Budrovac, Referent za uvoz i izvoz, ATB FOD Bor 

 

 

„Izuzetno sam zadovoljan. Predavači su vrhunski stručnjaci za poreklo robe, osim toga 

veoma ih je prijatno slušati.“  

Dragana Vučković, Šef izvoza gotovih proizvoda, Vino Župa a.d. 

 

 

„Sjajni predavači, puni znanja i praktičnog iskusva sa sposobnošću da ga prenesu.“  

Irena Vuletić, Komercijalista spoljne trgovine, Palanački Kiseljak a.d. 

 

 

„Očekivanja ispunjena,seminar vrlo koristan jer su polaznici upoznati sa svim pravilima o 

poreklu, pravilnom popunjavanju dokumenta-dokaz o poreklu. Preporučujem svim izvoznim 

privrednim subjektima.“  

Jelena Pavić, referent prodaje, Gorenje Tiki d.o.o. 

 

 

„Seminar je bio jako koristan. U potpunosti razjašnjen postupak dobijanja statusa 

ovašćenog izvoznika i pravila o poreklu robe. Predavači su bili jako predusetljivi, trudili su se 

da  sve bude razjašnjeno i davali konkretne primere i bili spremni za sva pitanja.jako dobar 

seminar koji svima preporučujem.“  

Tanja Mitrović, Poreski savetnik, Pwc 

 

 

„Veoma koristan seminar sa dosta komunikacije sa predavačima i konkretnim primerima“  

Milan Marić, Prodaja, Flint group Balkan 

 

 

“Seminar je veoma koristan. Predavač je takođe veoma zanimljiv, fleksibilan i 

profesionalan.” 

Jasmina Radovanović, Komercijalista koordinator, Fresenius Medical Care Srbija 

doo 

 

 

„Trenutno nisam u poslu kojim se bavi ova tema, ali je u planu da radim poslove uvoza i 

izvoza pa mi je predavanje dalo jasniju sliku onoga što me čeka i uvelo me u posao.“ 

Maja Popović, Računovodstvena služba, Ambalažerka doo 

 

 

“Vrlo zanimljivo, preporučljivo. Tema je vrlo aktuelna, a predavač odlično prenosi znanje i 

iskustvo iz prakse.” 

Jovan Dopuđa, Direkcija maziva, NIS ad 

 

 

“Veoma zanimljivo predavanje uz uključivanje učesnika u razgovor.“ 

Marija Marković, Rukovodilac spoljnotrgovinskih poslova, BAT "Vranje" ad 

 

 

“Izuzetno sadržajno i zanimljivo predavanje.” 

Marija Miletić, Carinsko odeljenje, Cooper Tire&Rubber Co. Serbia doo 

 

 



 

 

„Trening je odrađen jako profesionalno sa konkretnim informacijama, primerima i 

objašnjenjima.” 

Milica Damljanović, Uvoz/izvoz, PS Fashion design 

 

 

„Veoma edukativno, jasno i profesionalno.“  

Nada Gajin, Direkcija maziva, NIS ad 

 

 

„Seminar je dobro organizovan. Izlaganje je bilo jasno i razumljivo sa dosta detaljnih 

obaveštenja. Veoma korisno i profesionalno.”  

Ana Radović, Saradnik u odeljenju na proizvodnji, Fresenius Medical Care Srbija 

doo 

 

 

„Današnji seminar je dosta dobro organizovan, sa veoma kompetentnim predavačem, 

interaktivnim radom i vrlo interesantnim temama. Moja očekivanja su ispunjena i vidimo se 

u buduće.“ 

Branislav Đorđević, Alfa-Plam Vranje 

 

 

„Odličan predavač, dobra interakcija sa učesnicima sa dosta primera iz prakse. Veoma 

koristan seminar koji bih rado preporučila .“ 

Dušica Vasović, Knauf Zemun doo 

 

 

„Dobro organizovan i veoma korista seminar. Moja očekivanja su ispunjena, dobili smo 

odgovorew na sva postavljena pitanja i moćićemo sve to da primenimo u praksi.“ 

Đorđe Božić, Europa Lek Pharma doo 

 

 

 

“Vrlo sam zadovoljna predavanjem. Sve nejasnoće su mi razjašnjene, dobila sam odgovore 

na sva pitanja koja sam imala.“ 

Tanja Ljubić, Drenik ND d.o.o. 

 

 

“Predavanje je dinamično i veoma zanimljivo. Predavač raspolaže svim znanjem i veoma je 

precizan i tačan. Sve pohvale za organizaciju i predavanje.“  

Ilija Mrđa, Banat 1894 d.o.o.  

 

 
 

 


